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caraworld.de Exposé Carado pro+ CV 600, Seite 1



T
ec

h
n
is
ch

e
D
a
te
n Modell-/Baujahr 2026

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 15 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2.2

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 261 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3115 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 385 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 4 D Dieselheizung

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 18.00 A

Batterie 95.00 Ah

Polster Wohnwelt Grau

Steckdosen 230V 3

Doppel-/franz. Bett
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g – Entdecken Sie maßgeschneiderte Finanzierungskonditionen bei der Santander Bank! Nach Bonitätsprüfung ge-

stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– Allwetterreifen M+S Camping (Schneeflocke)

– Fiat Ducato 3.500 kg — 2.2 — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 8-Gang-Automatikgetriebe

– Chassisfarbe Expedition Grau

– Wohnwelt Grau

– Aufstelldach Schwarz

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Holzrost in der Dusche

– Combi 4 Dieselheizung inkl. integriertem Höhendrucksensor — digitales Bedienpanel

– Digital Paket (Klimaanlage Fahrerhaus Automatik inkl. Pollenfilter, Induktive Smartphone-Ladefunktion, 10”
Radio und Navigationssystem (DAB+), Digitale Instrumentenanzeige als 7” TFT-Farbdisplay, Rückfahrkamera
mit dynamischen Parklinien)

– Chassis Paket (Spiegel elektrisch anklappbar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent, Elektrische Feststellbrem-
se)

– Co-Driver Paket Fiat (ACC mit Stopp&Go, Fahrspurzentrierung, Stauassistent, Automatisches Bremssystem mit
Fußgängererkennung, Regen- und Lichtsensor, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Fahrermüdigkeits-
erkennung, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent)

– PRO+ PAKET CV600 PRO+ Optik Paket 1 — Stoßfänger lackiert Optik Paket 2 — Alufelgen Basic Pa-
ket Dieseltank 90 l Faltverdunkelung Fahrerhaus Rahmenfenster Markise 3,75 m (Schwarz) Beklebung pro+
LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken Panoramafenster über Fahrer- und Beifahrersitz Heck-
dachstauschrank umlaufend

– OPTIK PAKET 1 — STOSSFÄNGER LACKIERT Stoßfänger lackiert Skid Plate glänzend Schwarz Nebelschein-
werfer

– OPTIK PAKET 2 — ALUFELGEN Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung Armaturentafel mit Applikationen
(Techno-Trim) 16” Alufelgen Bi-Color

– BASIC PAKET Dachhaube Midi Heki 70 x 50 cm über Sitzgruppe Duschausstattung Fenster im Bad Kleider-
stange in der Nasszelle Breite Einstiegsstufe Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe

– Multifunktionslenkrad

– Außenspiegel elektrisch und beheizt

– Tagfahrlicht im Serienscheinwerfer integriert

– Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff

– Captain Chair mit Bezügen

– Fahrer- und Beifahrersitz mit Lordosenstütze

– Isofix für zwei Plätze

– Feste Treppe als sicherer Aufstieg ins Aufstelldach mit integrierten Staufächern

– Leistungsstarke, wartungsfreie AGMAufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A)

– Bord Control Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten

– Elektrischer Ladeautomat für Aufbau und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A

– CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat

– Frischwassertankkapazität gesamt 100 l — Abwassertank 90 l

– Gasflaschenkasten für zwei Gasflaschen mit 11 kg Füllgewicht

– 2-Flammen-Gaskocher mit elektr. Zündung und Glasabdeckung

– Tempomat

– ABS (Antiblockiersystem), EBD (Elektronische Bremskraftverteilung), ESP (elektronisches StabilitätsPro-
gramm), ESC (elektronische Stabilitätskontrolle) inkl. ASR (Antischlupfregelung), Hillholder (Berganfahrassi-
stent), CWA (Seitenwindassistent), Anhängerstabilitätskontrolle PCB (Nachkollisionsbremsung), Traction+ mit
Bergabfahrassistent
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– Start&Stopp-Funktion inkl. Ladebooster

– Fahrerairbag und Beifahrerairbag

– Klimaanlage Fahrerhaus manuell

– Bordcomputer inkl. Außentemperaturanzeige

– ? Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

– ?

– ? Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– ? Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– ? Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– ? Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– ? An/Verkauf/Finanzierung

– ? Garantieleistungen

– ? Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– ? Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– ? Spezialist für Dethleffs, Bürstner, Carado

– ? Dethleffs, Bürstner, Carado Original Zubehör

– ? Dethleffs, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– ? Aktuelle Öffnungszeiten:

– ? Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– ? Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– ? Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.
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g • Lederlenkrad, Allwetterreifen, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Ser-

volenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Markise

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor

• Isofix
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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